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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO PÚBLICA DA COMISSÃO DE 

LICITAÇÃO DESIGNADA PARA PROCESSAR E JULGAR A 

CONCORRÊNCIA Nº 021/DALC/SEDE/2011, QUE TEM POR 

OBJETO A CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS 

ESPECIALIZADOS DE ELABORAÇÃO DE PROJETOS DE 

ENGENHARIA NAS ETAPAS DE SERVIÇO PRELIMINAR E 

PROJETO BÁSICO, PARA A MODERNIZAÇÃO DAS TORRES 

DE CONTROLE (TWR) E CONTROLE DE APROXIMAÇÃO 

(APP) PARA DIVERSAS LOCALIDADES. 

 

No dia  09 de abril de 2012, no Auditório da Superintendência de Licitações e Compras da INFRAERO, 

Júlio César do Nascimento Mendes, localizado no Setor Comercial Sul, Quadra 3, Bloco “A”, Lotes n.º 

17/18, Edifício Oscar Alvarenga, Entrada “A”, primeiro subsolo, em Brasília/DF, reuniram-se os membros 

da Comissão de Licitação designados pelo Ato Administrativo nº 534/DALC(LCIC)/2012, composta por 

HÉRCULES ALBERTO DE OLIVEIRA, PSA, Coordenador de Licitações de Investimentos/LCIC-1; 

LUCIANA DE CASTRO NAVES, AS IV/Arquiteta, lotada na Coordenação de Arquitetura, Estruturas e 

Sistemas Hidrossanitários/EPNA-1; MARIA NILMA DA SILVA FONSECA, AS IV/Engenheiro, lotada na 

Coordenação de Sistemas Eletrônicos/ EPNA-3; HELEN REGINA DE OLIVEIRA E RIBEIRO, AS 

IV/Engenheira, lotada na Coordenação de Controle e Suporte de Atividades de Orçamentos/ EPOE-4; 

para, sob a presidência do primeiro, apreciar o Parecer Técnico produzido pelos membros técnicos 

Luciana de Castro Naves e Maria Nilma da Silva Fonseca, relativo aos Documentos de Habilitação das 

licitantes: a) NETWAY ENGENHARIA LTDA – CNPJ/MF Nº 01.000.142/0001-11; b) CONSÓRCIO 

COMBRATEL/IQS ENGENHARIA, estabelecido pelas empresas Comércio e Indústria Combral 2000 

Ltda - CNPJ/MF Nº 00.645.310/0001-63 e IQS Engenharia Ltda - CNPJ/MF Nº 72.591.001/0001-69, o 

qual passa a fazer parte integrante da presente ata. Procedida a análise, a Comissão de Licitação, por 

unanimidade de seus membros decidiu com base no parecer dos membros técnicos: I) HABILITAR a 

licitante Netway Engenharia Ltda por ter atendido todas as exigências editalícias; II) INABILITAR a 

licitante Consórcio Combratel/IQS Engenharia, pelos motivos explicitados no Parecer Técnico elaborado 

pelos membros técnicos. Fundamento Legal: alínea “a” do subitem 7.5 do Ato Convocatório; III) 

PUBLICAR este resultado no Diário Oficial da União e disponibilizar a presente Ata no site da 

INFRAERO, http://www.infraero.gov.br/portal_licitacao/, nos termos do Edital, abrindo-se o prazo recursal 

de 5 (cinco) dias úteis, a partir do dia imediatamente subseqüente ao da divulgação no Diário Oficial da 

http://licitacao.infraero.gov.br/
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União. Por nada mais haver a tratar, lavrou-se a presente ata que depois de lida e aprovada, segue 

assinada pelos membros da Comissão de Licitação. 

 

 

 

 

HÉRCULES ALBERTO DE OLIVEIRA  
Presidente da Comissão de Licitação 

 

 

 

LUCIANA DE CASTRO NAVES MARIA NILMA DA SILVA FONSECA 
Membro Técnico/EPNA-1 Membro Técnico/EPNA-3 

 

 

 

HELEN REGINA DE OLIVEIRA E RIBEIRO 
            Membro Técnico/EPOE-4 

 

 


